

## **Циклова комісія економічних дисциплін:**

### **«Виробничо-технологічна практика майбутніх менеджерів – крок до професіоналізму»**

*Керівник виробничо-технологічної практики студентів спеціальності  
073 «Менеджмент»: Воцан Наталія Олександрівна*



Традиційно, практика у навчально-дослідному господарстві розпочалася з інструктажу з техніки безпеки та відвідання музею коледжу, де студенти ознайомилися із славетними сторінками 100-літнього шляху навчально-дослідного господарства.



Головним напрямком професійної діяльності менеджера є робота з персоналом. Функціональні обов'язки менеджера з кадрової роботи студенти випускної групи засвоїли безпосередньо у відділі кадрів коледжу.



Сучасний керівник має добре розбиратися у вирішення питань рослинницьких і тваринницьких галузей, вміти планувати та аналізувати роботу машинно-тракторного парку та ін. З питаннями виконання виробничої програми галузей навчально-дослідного господарства студентів познайомили заступник директора з виробничої діяльності Коломієць Володимир Миколайович. Про організацію основних технологічних процесів в рослинництві інформацію дав агроном коледжу Листуха Михайло Михайлович.



Під час практики майбутні менеджери вивчили та проаналізували показники роботи машинно-тракторного парку навчально-дослідного господарства.



Завідувач тваринницькою фермою Скляренко Володимир Юрієвич ознайомив студентів з основними технологічними процесами виробництва продукції тваринництва, з питаннями догляду за тваринами, складання раціону та годівлі. Студенти вивчили методику доїння корів та способи первинної обробки молока.



З питаннями організації оптової та роздрібної торгівлі та формуванням товарного асортименту студенти ознайомилися під час екскурсії до магазинів «Новий», та «Мішечок».



Студенти 4 курсу спеціальності 073 «Менеджмент» успішно завершили виробничо-технологічну практику, яка тривала протягом місяця та приступили до опрацювання отриманих даних в комп'ютерному класі коледжу. Залишилось зробити висновки по кожному розділу програми практики, оформити звіт та успішно його захистити.



**Успіху вам МЕНЕДЖЕРИ!**